
Referat fra FAU-møte 
 

Dato og tid: Torsdag 18. januar 2024 kl. 19.30-21.00 

Hvor: Personalrommet på Teie skole 

Møteleder: Kaia Kavli Øvsthus 

Protokoll: Kristina Juel-Larsen 

 

Sak: Innhold: 

Rektors hjørne  

- Da det er kommet tilbakemeldinger med ønske om bedre 

struktur/gjennomføring av foreldremøter, spør skolen nå om 

innspill fra oss foreldre til neste foreldremøte. Dette har blitt sendt 

ut på IST som en Forms-undersøkelse. 

- Dersom det er endringer i læringsmiljø og/ eller forhold som kan ha 

påvirkning på dette, ønsker skolen å være i dialog med 

klassekontakter for aktuell klasse/ trinn raskt. 

Møtt: klasse FAU-representant e-post 

x 1a Pernille Elfrida Kalland-Hove pernillekallandhove@gmail.com  

 1b Linn Ulmark Haave linnulmark@hotmail.com  

x 1c Synne Smestad Austnes Byrknes  synnesab@gmail.com  

X 2a Ragnhild Andersson Jordtveit ragnhild.jk@gmail.com  

x 

2b 

Stine Kåsamoen  

Emilie Syse Setsaas stinesept@@hotmail.com 

X 2c Jostein Røraas jostein.roraas@gmail.com  

X 3a Bård Kalbakk kalbakk@gmail.com  

X 3b Kristina Juel-Larsen kristina.tuft@juel.no  

X 4a Frode Bentsrud Hauenschild bentsrud@gmail.com  

X 4b Kristin Elisabeth Kveberg kekveberg@gmail.com  

X 4c Ingunn Bjørge Bredvei ingunn_bjorge@hotmail.com  

 5a Ellen Skogland  sykepleierellen@gmail.com 

x 5b Chiman Azizi chirogian@gmail.com  

 5c Johanne Rosenvinge Berling   johanne.r.berling@gmail.com  

X 6a Fredrik Bakke-Ortiz f_bakke@yahoo.no  

X 6b Tonje Ness Lea tonjenesslea@gmail.com  

X 6c Henrik Andreas Berg henrik_a_berg@yahoo.no  

 7a Trine Marie Døvle Ingebrigtsen trinedovle@gmail.com  

x 7b Cecilie Grenager cecgrenager@hotmail.com  

 7c Silje Rasting silje.rasting@vtfk.no  

X Rektor Bente Marthinsen bente.marthinsen@faerder.kommune.no 

x Leder Kaia Kavli Øvsthus kakaov@gmail.com  
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- Det har vært en tettere oppfølging rundt læringsmiljøet på 1.,5. og 

7. trinn. Det har bl.a. vært flere møter i skoleledelsen og økt vekt på 

informasjon og ulike tiltak.  

På 5. trinn ble det etablert en arbeidsgruppe som har møttes 

ukentlig siden desember. Det planlegges for et foreldremøte med 

elever i uke 5, tema er læringsmiljø og trivsel. Det er sendt ut referat 

fra møtene. 

Parallelt med foreldremøtene gjennomføres «Spekter» (kartlegging 

av læringsmiljø og mobbing spesielt).  

Det planlegges for en mer systematisk kartlegging av læringsmiljø 

og mobbing på alle trinn ifbm utviklingssamtalene hver vår og høst. 

Eleven på 4.-7. trinn kan benytte Spekter fra Læringsmiljøsenteret, 

de yngste elevene på 1.-4. trinn kan svare på spørsmål (smilefjes) på 

skjema (med voksenstøtte). 

- Stor takk til ledelsen fra foreldre 7B; Var en veldig stor bekymring 

der når kontaktlærer skulle slutte til jul. Inspektør har ringt til FAU- 

representant underveis og forklart om hvordan skolen ligger an i 

prosessen (intervju, ansettelse etc). Dette roer ned en 

foreldregruppe. Det endte opp med å bli en veldig god dialog, og 

situasjonen endte bra.   

- På denne måten tydeliggjøres rollen til FAU bedre når ledelsen 

faktisk inkluderer FAU/Klassekontakt. 

 

Åpen 

skole/Teiedag 

2024 

- Rektor ønsker det skal organiseres et felles arrangement for alle 

barn på skolen– Når er det tiltenkt at dette skal det være? 

FAU stiller spørsmålet, hva er formålet med denne store samlingen?  

Frykter at intensjonen ikke kan imøtekommes. 7 trinn med søsken 

og foreldre, det blir vanvittig mange mennesker. 

Teie skole skal være en inkluderende skole, men FAU frykter det 

motsatte med så mange mennesker samlet på en gang. Fin tanke 

for små skoler – Teie er en stor skole 

Drøftes om man eventuelt dele gruppen i 2, altså 1-4 og 5-6 trinn. 7 

klasse trenges ikke være med, da de har sin egen avslutning på 

våren? 

- Ønsker at foreldre skal bli bedre kjent. Kan det arrangeres 

foreldredager trinnvis?  

  

Snøkaoset - Kommet tilbakemelding om at forelde følte ledelsen håndterte 

situasjonen med snøkaos bra, følte seg trygge.  

 

Bruk av IST - Mange feilmeldinger når foreldre skulle sende melding til IST på 

den snøfulle dagen i januar. Overarbeidet system, bør kanskje 

meldes inn? En dag kan det være krise, da er det problematisk om 

ikke IST fungerer.  



- Tilbakemelding om at det er for mye informasjon via IST, mange 

som ikke får med seg alt. Er det alt som er viktig å legge ut til 

enhver tid?  

Spørsmål fra FAU: Kan det lages ukesbrev sammen med ukesplan? 

Ønskelig at dette er felles for alle trinn.  

-  

Uteområder  - Er det for sent å redde haugen som i utgangspunktet skal fjernes? 

Er vedtaket tatt og gjeldende? FAU har generelt fått mange 

tilbakemeldinger fra ulike trinn om at haugen ønskes bevart. 

Istedenfor å fjerne den, kan man ikke bare bruke haugen og legge 

noe over på nytt?   

- FAU stemt om haugen (HVIS den kan reddes. JA: Enstemmig i FAU)  

- Lettere å inkludere flere med haugen. 

- Alternativt har det blitt foreslått å bygge scaterrampe. 

-  Scaterrampe; Kul greie, men da pålegger vi barna å kjøpe med ting 

å ha med på skolen.  

- «Gratis for alle prinsippet» vil da ikke bli gjeldende.  

- Når det gjelder generelt uteområdet, ønskes det en oppfølging fra 

SU. Har ikke de et særskilt ansvar for uteområdet? 

- Veldig fint å inkludere FAU i feks uteområdet, men dette er 

hovedsakelig rektors ansvar. Savner forslag fra rektor på alternativ 

utelek.  

- Drøftet i FAU, Kan man bruke litt penger fra FAU på utelek? 

- Kommet tilbakemeldinger fra ulike trinn om at de kjeder seg ute.  

- Vi ønsker å bruke elevrådet mer. Spørsmål fra FAU til hver 

elevrådsrepresentant, hva ønsker dere dere for 10 000,-? Evt. gi et 

gitt beløp 1000 kr. Pr. klasse til å kjøpe inn utstyr som klassen kan 

bruke til å øke aktiviteten ute. Kan trivselslederne ved skolen 

kanskje komme med innspill. Vi ønsker innspill til neste møte.  

 

Læringsbrett - Innspill med lading av læringsbrett 1 gang i uken for alle trinn, 

slippe å ha med læringsbrett hjem unødvendig.  

- Foreldre ønsker å begrense fri netttilgang  slik det fungerer nå, her 

kan Færder kommune inspireres av Oslo-skolen med å innføre 

nettfilter som «Jamf» eller lignede.  

Disse begrensningene er noe skolen må legge inn, og det er blitt 

sendt spørsmål til skolen om dette.  

- Foreldre har tilbakemeldinger om at det kun skal brukes som 

læringsbrett, ikke til annet bruk.  

 

Trafikksikkerhet  -  Teie, Teigar, Tiriltoppen barnehage og kommune må se på vei og 

parkeringsutfordringer sammen. Vi ønsker å ha et felles møte  

allerede mandag 12. februar kl 19 der Teie skoles foreldre som 

brenner for saken kan møtes. Det må lages en grov felles 

fremdriftsplan på dette, slik at vi har noe konkret å komme med på 

et større felles møte med kommunen. Teigar ungdomsskole, FAU  



Teigar og Tiriltoppen barnehage og FAU bør være 

representert(kanskje også berørte naboer?). 

- «Klar, Færder, gå kampanje» eller «Helt grønn skolevei» 

konkurranse hvor det er om å gjøre å få flest mulig i en klasse til å 

gå til skolen.. Får premier! Alle kan delta, selv om man bor langt 

unna. Barna kan bli sluppet av før skolen (minimum 400 meter).  

Dette vil senke trafikken på skolen. FAU vil spille inn at Teie skole 

bør være med på dette. 

- Veldig fin midlertidig løsning, men vi må også komme med en 

langvarig løsning.  

- Mål om å endre vaner. Kan man ha en permanent avslipningssone 

litt lenger fra skolen?   

 

Pianojakten - Kulturskolen trekker tilbudet til Teie for pianotimer når vi ikke har 

piano. Skaffer vi piano kan kulturskolen gratis stemme dette for oss. 

       Ledergruppen på skolen mener det er litt problematisk å ha piano 

på skolen.   

- Allikevel er skolen åpen for å ordne piano til oss på et vis (feks. 

Finn.no). Hvis de ikke får til dette, stiller FAU til rådighet.  

Kulturskole, ledelse og rektor snakker sammen om dette.  

Etter møtet ble det bestemt at Teie skole skal kjøpe inn piano! 

FAU 

/klassekontakter 

og rekruttering 

av nye 

representanter 

- Roller FAU: Klassekontaktene mottar all informasjon fra sin 

respektive klasse, så kan det gå videre til FAU derfra. FAU diskuterer 

overordnet på hel skolenivå og kommer med forslag/løsninger.   

- Hva kan gjøres for at rekrutteringen til FAU skal gå lettere? Dette 

ønsker vi at alle representanter kommer med tilbakemelding om til 

neste gang.  

- Kan vi på foreldremøter vise slides hva rollen faktisk innebærer, 

lettere for å rekruttere?  

- Det bør lages et mer oversiktlig årshjul med tydelig markering av 

hva hver representant gjør på hvert trinn, slik at det er lettere for 

både oss som allerede er i FAU og nykommere for å se hva rollen 

faktisk innebærer. Den er ikke så avskrekkende som så mange 

innbiller seg. Det er et positivt bidrag til barna våre på skolen.  

 

Datoer for 

kommende 

møter  

29.februar 

11.april 

23.mai  

 

 

 


